
 

ZP.271.22.2024                                   Starogard Gd., dn.25.11.2024 r. 

 

Dot.: Świadczenie usług pocztowych dla Gminy Starogard Gdański 

Na podst. art. 284 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych Zamawiający udostępnia treść zapytań złożonych 

w ww. postępowaniu wraz z wyjaśnieniami. 

 

 

 

1. Specyfikacja Warunków Zamówienia (SWZ) ust. 4. pkt. 4.2 

Wykonawca wskazuje, iż Szczegółowy Opis Zamówienia stanowi wg zamieszczonej przez Zamawiającego 

dokumentacji, Załącznik nr 1 do SWZ. Wykonawca wnosi zatem o poprawienie numeracji załącznika, 

wskazanego jako odniesienie w Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w ust. 4. pkt. 4.2 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

2. Specyfikacja Warunków Zamówienia (SWZ) ust. 4. pkt. 4.7 

Wykonawca wnosi o wykreślenie lub modyfikację zapisu – postępowanie nie dotyczy usług projektowych. 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

3. Specyfikacja Warunków Zamówienia (SWZ) ust. 4. pkt. 4.18 – 4.20; ust. 8 pkt 8.2 i 8.4 

Zamawiający dopuścił możliwość powierzenia wykonania części zamówienia podwykonawcy/om. W 

dokumentach zamówienia określił również, że postępowanie prowadzone jest w oparciu o przepisy ustawy Prawo 

zamówień publicznych. Czy słusznie interpretujemy, że również w zakresie podwykonawstwa zastosowanie będą 

miały właściwe przepisy przedmiotowej ustawy? W przypadku odpowiedzi twierdzącej na powyższe pytanie, czy 

Zamawiający będzie wymagał dostarczenia kopii umowy o podwykonawstwo ze wskazaniem, które części 

zamówienia wykonawca powierzył do wykonania podwykonawcy? 

Odpowiedź: 

Tak 

 

4. Specyfikacja Warunków Zamówienia (SWZ) ust. 14 pkt  14.5 w łączności z ust. 19 pkt. 19.1 

Zamawiający w treści SWZ wskazuje, że nie wymaga wniesienia wadium oraz zabezpieczenia należytego 

wykonania Umowy, wobec czego wnosimy o usunięcie w konsekwencji zapisów pkt. 14.5 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

5 .Załącznik nr 1 do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pkt. 3.0 w łączności z Wzór 

Umowy §1, ust.  3 pkt. 3 

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że Zamawiający ma na myśli odbiór przesyłek w placówce Wykonawcy, a nie 

w siedzibie Zamawiającego oraz wnosi o nadanie brzmienia §1, ust.  3 pkt. 3 Wzoru Umowy jak niżej: 

„Zamawiający ma prawo zlecić wykonanie przedmiotu umowy innemu operatorowi pocztowemu, a kosztami 

realizacji obciążyć Wykonawcę, jeżeli Wykonawca nie odbierze przesyłek w wyznaczonym dniu i czasie z 

zastrzeżeniem, że usługa zlecona innemu operatorowi nie przekroczy średnich cen rynkowych” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 



 

6. Wzór umowy §1 ust. 2 pkt. 7 

Wykonawca wnosi o nadanie brzmienia w §1 ust.  2 pkt. 7 jak niżej: 

„Regulaminami świadczenia usług pocztowych Wykonawcy, o których mowa w art. 7 pkt 3  ustawy z dnia 

23.11.2012r. Prawo pocztowe (Dz. U. z 2023r., poz. 1640 z późn. zm.)” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

7. Wzór umowy §1 ust. 2 pkt. 8 

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie odwołania jak niżej: 

„oraz zgodnie z zapisami w Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) ust. 4. Opisu przedmiotu zamówienia” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

8. Wzór umowy §1 ust. 3 pkt. 1) lit. a)  

Wykonawca wnosi o nadanie brzmienia: 

„a) Zamawiający będzie dostarczał przesyłki do Wykonawcy z siedziby Zamawiającego przy ul. Sikorskiego 9, 

83-200 Starogard Gdański, w każdym dniu, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

9. Wzór umowy §1 ust. 3 pkt. 2  

Wykonawca wnosi o zmianę brzmienia wyrażenia „Zał. Nr 4” na „Zał. Nr 5” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

10. Wzór umowy §1 ust. 4 w łączności z Załącznik nr 1 do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia pkt. 2.8 

Wykonawca wskazuje, iż zapisy wskazane w §1, ust.  4 są niezgodne z art. 433 pkt 4 ustawy Pzp w zakresie w 

jakim Zamawiający nie wskazuje minimalnej wartości lub wielkości świadczenia stron - w tym przypadku 

minimalnej ilości przesyłek, które będą nadane w okresie obowiązywania umowy. Wykonawca proponuje 

modyfikację zapisów w §1, ust.  4  jak niżej: 

„W ramach przedmiotu umowy, określonego w §1 umowy, szacunkowe ilości przesyłek, z podziałem na ich 

rodzaje, które będą nadawane w okresie obowiązywania umowy zawiera  Formularz cenowy, będący 

Załącznikiem nr 2 do niniejszej umowy. Podane w nim ilości służą jedynie szacunkowemu określeniu wielkości 

przedmiotu umowy i będą ulegały zmianie w zależności od potrzeb Zamawiającego, a składane zamówienia 

będą je pokrywać w co najmniej 70 %, na co Wykonawca wyraża zgodę i nie będzie dochodził roszczeń z 

tytułu zmian ilościowych w trakcie realizacji umowy.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

11. Wzór umowy §4 

Wykonawca wnosi o poprawę okresu obowiązywania umowy, tj. „na okres 12 miesięcy liczonych od dnia 

01.01.2025 r. do 31.12.2025 r.”  

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 



 

12. Wzór umowy §6 

Wykonawca wnosi o modyfikację jak niżej: 

„Bez zgody drugiej strony Wykonawca i Zamawiający nie mogą przenieść praw i roszczeń z umowy.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

13. Wzór umowy umowa § 7 ust. 3 

Ze względu na rozbudowaną strukturę zatrudnienia, Wykonawca wnosi o nadanie brzmienia jak niżej: 

„W trakcie realizacji przedmiotu umowy, na wezwanie Zamawiającego, jednak nie częściej niż raz na kwartał, w 

wyznaczonym w tym wezwaniu terminie nie krótszym niż 21 dni roboczych (dniami roboczymi są dni od 

poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy) liczonych od momentu doręczenia 

Wykonawcy wezwania, Wykonawca udokumentuje Zamawiającemu fakt zatrudnienia na podstawie umowy o 

pracę osób zaangażowanych w wykonywanie czynności wskazanych w SWZ, poprzez przedłożenie oświadczenia 

wykonawcy lub podwykonawcy o zatrudnieniu pracownika na podstawie umowy o pracę” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

14. Wzór umowy umowa § 7 ust. 4 

Wykonawca wnosi o nadanie brzmienia jak niżej: 

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do wykonywania czynności kontrolnych wobec Wykonawcy odnośnie 

spełniania przez Wykonawcę lub podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób 

wykonujących czynności, o których mowa w ust. 1, w całym okresie obowiązywania umowy. jest w szczególności 

uprawniony do żądania: 

1) aktualnych oświadczeń, o których mowa w ust. 3, 

2) wyjaśnień w przypadku wątpliwości w zakresie potwierdzenia spełniania wymogu, o którym mowa w ust. 1.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

15. Wzór umowy umowa § 7 ust. 6 

Wykonawca wnosi o wskazanie maksymalnej wysokości kar umownych, jako propozycję modyfikacji zapisów 

jak niżej: 

„Niezłożenie przez Wykonawcę w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie żądanych dowodów 

potwierdzających spełnianie przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę, traktowane 

będzie jako niespełnienie przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób 

wykonujących czynności, określone w ust. 1, i skutkować będzie naliczeniem Wykonawcy kary umownej, w 

wysokości 50 zł za każdy stwierdzony przypadek. Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których może 

dochodzić Zamawiający od Wykonawcy nie przekroczy 5% od niewykonanej wartości brutto przedmiotu umowy 

(ceny brutto oferty).” 

Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

16.Wzór umowy umowa § 8 ust. 1 pkt. 2 

Wykonawca wnosi o nadanie brzmienia: 

„otwarcia likwidacji Wykonawcy lub utraty przez Wykonawcę uprawnienia do wykonywania działalności 

pocztowej – w terminie 30 dni od daty powzięcia wiadomości o tym fakcie” 



Odpowiedź: 

Zamawiający uwzględnia wniosek 

 

 

Przewodniczący komisji przetargowej 

     Mariusz Karpała 

 


